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Kryzys: reakcja i adaptacja  

Warszawa, kwiecień 2009 roku 

 

Zbadano społeczne reakcje na kryzys – w sferze pracy, konsumpcji i nastawień 
wobec innych. 
� Spośród badanych zatrudnionych jako pracownicy najemni 75% twierdzi, Ŝe 

„bardziej szanuje pracę, którą ma”, a 56% zaczęło się obawiać, Ŝe „straci pracę 
lub zacznie mniej zarabiać”; 45% przestało myśleć o znalezieniu lepszej pracy, 
a 42% zaczęło rozglądać się za pracą dodatkową. 

� Dwie trzecie (64-71%) rodzin – w relacji badanych – przestała kupować rzeczy, 
bez których moŜe się obyć, wybiera na rynku tańsze towary i usługi, więcej 
oszczędza i stała się bardziej ostroŜna w braniu kredytów. 

� TakŜe dwie trzecie badanych (68%) zaczęło bardziej myśleć o sobie i swojej 
rodzinie, a 40% mówi, Ŝe stało się bardziej nieufnymi wobec innych. 

� Z tymi odpowiedziami zasadniczo są zgodne obserwacje badanych o ludziach 
w ich otoczeniu. 

 

K.031/09 
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Cytowanie, publiczne odtwarzanie, kopiowanie oraz wykorzystywanie w innej formie danych, informacji 
i opracowań zawartych w tej publikacji jest dozwolone pod warunkiem podania źródła: TNS OBOP. 

 

Obecne trudności gospodarcze, nazwane kryzysem w róŜnym stopniu i w róŜny 

sposób dotykają Polaków i ich gospodarstwa domowe. Zrazu, gdy była mowa tylko 

o kryzysie finansowym, dotykały one raczej tych, którzy byli obecni w gospodarce 

poprzez swoje pieniądze – poŜyczone lub zdeponowane w bankach, zaangaŜowane 

na giełdzie, ulokowane w funduszach emerytalnych. Potem zaczął on obejmować 

szersze kręgi – wraz ze zmianami cen, zmniejszaniem się zamówień i redukcją 

zatrudnienia w fabrykach produkujących na eksport itd. W kwietniu (2-5.04.2009) 

TNS OBOP zbadał, jak Polacy reagują na kryzys i jak się do niego adaptują – 

w sferze pracy, konsumpcji i nastawień wobec innych1. Komunikat przedstawia 

wyniki tego badania. 

PRACA 

Badanych, którzy pracują jako pracownicy najemni (stanowią oni jedną trzecią 

zbadanej próby, N=348) zapytano o ich stosunek do pracy i ich zachowania w tej 

sferze. 

 Dane w proc. 

Czy ludzie w Pana(i) 
otoczeniu... 

Czy Pan(i) osobi ście...  
 

tak nie trudno 
powiedzieć tak nie trudno 

powiedzieć 

bardziej szanują/e 
pracę, którą mają/ma) 74 16 10 75 19 6 

ci, którzy myśleli o 
znalezieniu lepszej 
pracy, przestali o tym 
myśleć 
/przestał(a) myśleć o 
znalezieniu lepszej 
pracy 

42 40 18 45 50 5 

zaczęli/ął(ęła) się 
obawiać, Ŝe stracą/i 
pracę lub zaczną/ie 
mniej zarabiać 

81 12 7 56 41 3 

                                            
1SondaŜ TNS OBOP zrealizowano w dniach 2-5 kwietnia 2009 r. na reprezentatywnej, losowej 1004-
osobowej ogólnopolskiej próbie mieszkańców Polski w wieku 15 i więcej lat. Maksymalny statystyczny 
błąd pomiaru dla tej wielkości próby wynosi +/- 3,1%, przy wiarygodności oszacowania równej 95%. 
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Czy ludzie w Pana(i) 
otoczeniu... 

Czy Pan(i) osobi ście...  
 

tak nie trudno 
powiedzieć tak nie trudno 

powiedzieć 

stali/ł(a) się bardziej 
aktywni/y(a) i 
szukają/szuka 
dodatkowej pracy 

56 28 16 42 55 3 

 
 

Okazało się, Ŝe trzy czwarte (75%) spośród nich  „bardziej szanuje pracę, 

którą ma”, a ponad połowa (56%) zaczęła się obawiać, Ŝe „straci pracę lub zacznie 

mniej zarabiać”. 45% przestało myśleć o znalezieniu lepszej pracy, a 42% zaczęło 

rozglądać się za dodatkową pracą. Gdy badanych – wszystkich, nie tylko 

pracowników najemnych - poproszono o odpowiedzi dotyczące nie ich samych 

osobiście, ale „ludzi w ich otoczeniu”, uzyskano podobne odpowiedzi.  

              Reakcje na kryzys w sferze pracy okazały się więc zgodne 

z przewidywaniami i przynajmniej w dwu przypadkach, szanowania pracy i szukania 

pracy dodatkowej, są to reakcje pozytywne z punktu widzenia gospodarki. 

KONSUMPCJA 

W sferze konsumpcji reakcje na kryzys są bardziej wyraźne niŜ  w sferze pracy; 

nie jest to dziwne, gdyŜ jest to dziedzina, w której ludzie i gospodarstwa domowe 

mogą być bardziej elastyczne. 

Dane w proc. 

Czy ludzie w Pana(i) 
otoczeniu... 

Czy Pan(i), Pana(i) rodzina...  

tak nie trudno 
powiedzieć tak nie trudno 

powiedzieć 

przestali/ła kupować 
rzeczy, bez których 
mogą/Ŝe się obyć 

57 27 16 64 29 7 

wybierają/ra tańsze 
produkty, usługi, 
wczasy, itd. 

72 17 11 71 23 6 

więcej 
oszczędzają/dza 62 23 15 65 29 6 

stali/ła się bardziej 
ostroŜni/na w braniu 
kredytów 

70 14 16 70 18 12 
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Mniej więcej dwie trzecie (64-71%) rodzin – w relacji badanych – przestała 

kupować rzeczy, bez których moŜe się obyć, wybiera na rynku tańsze towary i usługi, 

więcej oszczędza i stała się bardziej ostroŜna w braniu kredytów (w ostatnim 

przypadku odpowiedzi mają w  części charakter deklaratywny, gdyŜ osób biorących 

kredyty nie ma aŜ tylu, by 70% badanych mogło stać się bardziej ostroŜnymi). 

Z opisami własnych rodzin badanych, zgodne są dokonywane przez nich obserwacje 

otoczenia. 

W dziedzinie konsumpcji dominuje więc tendencja do oszczędzania. Jest ona 

racjonalna w skali gospodarstwa domowego, ale prowadzi do ograniczenia popytu 

w skali gospodarki i pogłębiania kryzysu.  

NASTAWIENIE PSYCHOSPOŁECZNE  

Kryzys wpłynął teŜ na subtelną warstwę nastawień ludzi wobec innych. Trzeba 

tu jednak zastrzec, Ŝe na odpowiedziach badanych moŜemy tu polegać mniej niŜ 

w przypadku  pracy i konsumpcji. Zadanie badanego jest tu trudne – ma on nie tylko 

opisać swoje obecne przekonania, ale i porównać je z przekonaniami sprzed 

kryzysu.  

Dane w proc. 

Czy ludzie w Pana(i) 
otoczeniu... 

Czy Pan(i), Pana(i) rodzina...  

tak nie trudno 
powiedzieć tak nie trudno 

powiedzieć 

zaczęli bardziej 
myśleć o sobie i 
swojej rodzinie 

68 19 13 68 25 7 

stali się bardziej 
nieufni wobec 
innych  

53 36 11 40 55 5 

 

Dwie trzecie badanych (68%) zaczęło bardziej myśleć o sobie i swojej 

rodzinie, a 40% mówi, Ŝe stało się bardziej nieufnymi wobec innych. Podobnie jak 

w sferze pracy i konsumpcji, z opisami własnych rodzin badanych, zgodne są 

dokonywane przez nich obserwacje otoczenia; w tej subtelnej sferze nastawienia 

własne mogą się kształtować pod wpływem percepcji nastawień otoczenia. 

Skupianie się na problemach własnej rodziny jest typową reakcją na sytuacje tego 
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rodzaju. Zapewne towarzyszy im spadek zainteresowania szerszymi sprawami 

społecznymi, ale to akurat będzie zbadane przy innej okazji. 

 

GRUPY WYKSZTAŁCENIA A REAKCJA NA KRYZYS  
 

W tabelach aneksowych znajdują się szczegółowe informacje o zróŜnicowaniu 

badanych reakcji w róŜnych przekrojach społecznych. Tutaj przedstawimy 

zróŜnicowanie w najbardziej syntetycznym z przekrojów – poziomie wykształcenia. 

Dane w proc. 

Wykształcenie  

podstawowe
gimnazjalne 

zasadnicze 
zawodowe 

średnie i 
pomaturalne  

licencjat, 
wyŜsze 

Praca (dot. tylko badanych zatrudnionych jako pracownicy najemni)  

bardziej szanuje pracę, którą ma 78 78 76 72 

przestał myśleć o znalezieniu 
lepszej pracy 58 51 51 28 

zaczął się obawiać, Ŝe straci 
pracę lub zacznie mniej zarabiać 71 65 59 44 

stał się bardziej aktywny i szuka  
dodatkowej pracy 24 35 49 42 

Konsumpcja 

przestał kupować rzeczy, bez 
których moŜe się obyć 75 70 64 64 

wybiera tańsze produkty, usługi, 
wczasy, itd. 83 73 74 63 

więcej oszczędza 75 67 65 61 

stała się bardziej ostroŜny w 
braniu kredytów 68 69 75 71 

Nastawienia  

zaczął bardziej myśleć o sobie i 
swojej rodzinie 72 66 74 69 

stał się bardziej nieufny wobec 
innych  45 45 45 33 

 

W sferze pracy  ludzie z najniŜszej grupy wykształcenia najsilniej „trzymają się 

pracy” i obawiają się, Ŝe mogą ją stracić, natomiast ludzie z górnych grup 

wykształcenia częściej niŜ pozostali na kryzys reagują wzmoŜoną aktywnością na 

rynku pracy. 
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W sferze konsumpcji  najczęściej ograniczają się ludzie z najniŜszej grupy 

wykształcenia, a stosunkowo najrzadziej (choć teŜ bardzo często!) ludzie 

z najwyŜszej grupy wykształcenia. Czyli pasa zaciskają nieco mocniej ci, którzy Ŝyją 

generalnie i tak na najniŜszym poziomie, ludzie, których popyt jest najmniej 

elastyczny. 

W sferze nastawie ń róŜnic między grupami wykształcenia w zasadzie nie ma. 

Z jednym wyjątkiem: wśród osób z wykształceniem wyŜszym subiektywny spadek 

zaufania do innych ludzi jest wyraźnie mniejszy niŜ we wszystkich pozostałych 

grupach. Zaufanie do innych, które jest formą kapitału społecznego, w tej grupie 

zmalało najmniej.  
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P13_1. Czy ludzie w Pan(i) w swoim otoczeniu bardzi ej szanuj ą pracę, któr ą mają?

74 16 10 1004

72 18 10 479

76 15 10 525

59 20 21 83

70 25 5 197

75 18 7 170

79 12 10 158

79 11 11 179

75 12 12 217

78 10 12 150

75 11 14 239

80 16 5 312

69 22 9 154

62 24 14 149

75 15 10 380

72 20 7 326

73 13 14 178

77 11 12 121

74 17 8 186

62 28 10 116

80 8 11 140

74 20 6 104

62 20 18 114

77 13 9 140

80 11 9 204

76 16 8 424

72 16 12 580

75 16 9 92

65 17 17 44

78 14 8 124

79 18 4 131

78 14 8 33

79 9 12 65

75 13 12 286

62 24 14 149

76 20 4 79

74 14 12 238

74 16 9 601

73 17 10 166

76 14 10 521

75 14 11 340

68 25 7 122

41 44 16 20

67 22 10 78

80 9 11 64

79 12 9 107

74 18 8 207

73 16 11 548

73 18 9 277

73 15 12 383

78 13 9 281

66 24 10 63

71 20 9 245

60 7 33 20

77 11 12 84

83 10 7 33

69 16 15 13

65 30 6 39

83 8 10 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P13_2. Czy ludzie w Pan(i) w swoim otoczeniu ci, kt órzy my śleli o znalezieniu lepszej pracy, przestali o tym m yśleć?

42 40 18 1004

42 41 17 479

42 38 20 525

38 30 32 83

38 51 11 197

45 46 9 170

43 39 18 158

48 35 17 179

41 31 28 217

43 33 24 150

47 34 19 239

47 38 16 312

36 55 10 154

32 44 25 149

42 37 20 380

44 43 13 326

39 40 21 178

43 37 20 121

44 42 15 186

32 39 28 116

46 40 13 140

52 35 14 104

44 33 22 114

34 46 20 140

44 38 18 204

44 43 13 424

41 37 22 580

39 52 9 92

37 33 30 44

47 43 10 124

52 39 9 131

27 52 21 33

40 42 18 65

42 33 25 286

32 44 25 149

56 31 13 79

41 42 17 238

40 41 19 601

51 31 18 166

39 41 20 521

46 37 18 340

47 41 12 122

27 48 26 20

36 47 18 78

47 38 15 64

47 41 12 107

43 43 14 207

41 37 21 548

44 36 21 277

42 40 18 383

42 41 17 281

40 43 16 63

38 47 15 245

15 50 35 20

56 26 19 84

45 37 19 33

62 19 19 13

31 68 2 39

44 36 20 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P13_3. Czy ludzie w Pan(i) w swoim otoczeniu zacz ęli si ę obawia ć, Ŝe strac ą prac ę, lub zaczn ą mniej zarabia ć?

81 12 7 1004

81 12 7 479

81 12 7 525

59 18 23 83

75 21 4 197

83 14 3 170

86 8 6 158

89 6 4 179

83 7 9 217

83 6 11 150

80 11 9 239

87 10 3 312

85 15 1 154

64 21 15 149

81 11 9 380

80 14 5 326

82 10 8 178

83 12 5 121

75 18 7 186

80 13 7 116

85 11 5 140

83 12 5 104

77 8 15 114

84 7 8 140

84 12 4 204

86 11 3 424

78 12 10 580

83 13 3 92

83 12 6 44

86 13 2 124

88 10 3 131

87 9 4 33

72 15 13 65

84 8 8 286

64 21 15 149

87 9 4 79

82 12 7 238

80 13 7 601

84 9 6 166

80 13 7 521

85 9 6 340

78 17 5 122

68 18 14 20

87 8 5 78

91 8 1 64

87 8 5 107

82 13 5 207

77 13 9 548

78 14 8 277

79 12 8 383

89 7 4 281

74 20 7 63

76 18 6 245

90 4 6 20

79 13 8 84

97 3  33

75 18 6 13

86 13 1 39

83 11 6 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P13_4. Czy ludzie w Pan(i) w swoim otoczeniu stali się bardziej aktywni i szukaj ą dodatkowej pracy?

56 28 16 1004

54 30 16 479

57 27 16 525

46 28 26 83

58 33 9 197

57 32 11 170

64 24 12 158

56 28 15 179

50 24 25 217

54 21 25 150

53 30 18 239

61 28 11 312

60 29 11 154

47 34 19 149

55 26 19 380

58 32 10 326

52 27 21 178

59 25 16 121

58 30 11 186

50 30 21 116

60 22 18 140

53 39 8 104

49 23 27 114

62 22 16 140

54 32 14 204

59 29 12 424

53 28 19 580

60 28 12 92

58 28 15 44

67 25 8 124

57 34 9 131

38 31 31 33

66 19 15 65

52 27 21 286

47 34 19 149

56 27 17 79

56 29 15 238

55 29 16 601

58 24 18 166

54 29 17 521

59 24 17 340

56 34 10 122

40 43 17 20

52 32 17 78

53 34 13 64

64 25 12 107

54 33 14 207

56 26 18 548

57 28 14 277

52 30 18 383

59 24 16 281

55 34 11 63

55 32 13 245

66 9 25 20

59 22 19 84

48 40 12 33

40 52 8 13

56 36 8 39

52 25 23 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB

 



TNS OBOP  „Kryzys: reakcja i adaptacja”, sondaŜ z dn. 2-5.04.2009 r. 

 11 

P14_1.  Czy Pan(i) osobi ście bardziej szanuje prac ę, któr ą ma?

75 19 6 348

77 17 6 181

73 21 5 167

100   1

67 31 2 75

82 16 2 108

79 14 7 91

70 16 14 62

62 32 6 11

78 14 8 20

78 16 7 84

76 19 5 140

72 23 5 104

76 16 9 96

75 23 2 131

76 20 4 73

74 16 10 48

76 18 6 51

64 32 4 40

84 10 6 53

77 16 8 34

72 20 8 25

74 21 6 64

76 20 4 82

75 19 6 348

78 19 2 92

76 16 8 124

73 22 6 131

74 24 2 98

76 18 6 220

72 14 15 30

76 21 3 154

80 13 8 144

66 28 6 43

41 54 4 7

70 22 8 32

97 3  14

77 15 8 53

64 28 8 80

79 17 4 169

75 22 3 83

78 16 6 145

76 16 8 102

54 44 2 18

75 18 7 108

 100  0

68 28 4 31

93 7  9

88 12  6

92 8  10

80 12 8 50

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowoAKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

pracownicy administracji i usług

robotnicy

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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 12 

P14_2. Czy Pan(i) osobi ście przestał(a) my śleć o znalezieniu lepszej pracy?

45 50 5 348

48 49 4 181

41 51 8 167

100   1

26 71 3 75

42 56 2 108

55 35 11 91

53 39 8 62

62 32 6 11

58 27 15 20

51 39 10 84

51 47 2 140

28 66 5 104

48 48 4 96

41 53 6 131

49 47 4 73

42 48 10 48

48 50 2 51

39 56 5 40

51 40 8 53

40 60  34

52 37 12 25

42 58  64

43 46 11 82

45 50 5 348

37 58 5 92

43 52 5 124

52 42 6 131

43 53 5 98

45 50 5 220

52 38 10 30

43 52 6 154

49 46 5 144

41 51 8 43

29 66 4 7

49 41 10 32

62 38  14

25 74 1 53

37 60 3 80

52 40 8 169

39 54 7 83

49 46 5 145

47 47 6 102

20 79 2 18

38 60 2 108

 100  0

57 34 9 31

30 55 15 9

49 51  6

42 58  10

54 37 9 50

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowoAKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

pracownicy administracji i usług

robotnicy

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P14_3. Czy Pan(i) osobi ście zaczął(ęła) się obawia ć, Ŝe straci prac ę, lub zacznie mniej zarabia ć?

56 41 3 348

57 41 2 181

56 41 3 167

100   1

47 51 2 75

52 47 2 108

67 29 4 91

64 33 3 62

28 62 10 11

71 23 6 20

65 31 4 84

59 40 1 140

44 53 3 104

60 36 4 96

54 44 2 131

49 48 2 73

64 32 4 48

65 31 5 51

42 56 2 40

62 35 3 53

60 40  34

59 37 5 25

57 41 2 64

51 46 3 82

56 41 3 348

42 55 4 92

64 34 2 124

59 38 3 131

49 50 1 98

57 39 3 220

72 23 5 30

54 44 2 154

60 36 4 144

52 48  43

42 54 4 7

37 58 6 32

58 42  14

70 29 1 53

50 48 2 80

59 38 3 169

60 37 3 83

58 39 3 145

56 42 3 102

28 70 2 18

47 50 3 108

100   0

58 41 1 31

35 58 7 9

39 61  6

37 63  10

66 29 5 50

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowoAKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

pracownicy administracji i usług

robotnicy

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB

 



TNS OBOP  „Kryzys: reakcja i adaptacja”, sondaŜ z dn. 2-5.04.2009 r. 

 14 

P14_4. Czy Pan(i) osobi ście stał(a) si ę bardziej aktywny(a) i szuka dodatkowej pracy?

42 55 3 348

45 52 3 181

39 59 2 167

 100  1

51 44 5 75

48 52  108

37 60 3 91

31 66 3 62

33 61 6 11

24 73 3 20

35 60 5 84

49 49 2 140

42 57 1 104

38 62 1 96

38 59 3 131

52 46 2 73

50 47 4 48

37 61 2 51

34 59 7 40

52 46 3 53

47 53  34

40 55 5 25

41 59  64

43 55 2 82

42 55 2 348

41 57 1 92

50 49 1 124

36 60 4 131

44 55 1 98

40 57 3 220

54 46  30

40 58 2 154

45 52 3 144

39 60 1 43

54 42 4 7

30 64 6 32

44 56  14

52 47 1 53

38 62  80

44 53 4 169

45 50 5 83

40 58 2 145

45 54 1 102

33 65 2 18

45 51 3 108

100   0

48 52  31

13 87  9

71 29  6

38 62  10

49 47 5 50

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowoAKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

pracownicy administracji i usług

robotnicy

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB

 



TNS OBOP  „Kryzys: reakcja i adaptacja”, sondaŜ z dn. 2-5.04.2009 r. 

 15 

P15_1.  Czy ludzie w Pan(i) otoczeniu przestali kup ować rzeczy, bez których mog ą się oby ć?

57 27 16 1004

54 30 16 479

61 24 16 525

50 33 16 83

43 37 20 197

53 37 9 170

59 21 20 158

73 17 10 179

62 20 18 217

65 14 21 150

63 22 15 239

63 24 13 312

49 39 12 154

39 40 21 149

57 21 22 380

58 32 10 326

53 31 15 178

64 25 12 121

55 31 14 186

59 24 17 116

61 27 12 140

67 29 4 104

51 21 27 114

52 24 24 140

58 29 13 204

57 30 12 424

57 24 18 580

44 39 18 92

46 42 12 44

63 28 9 124

67 24 9 131

49 29 22 33

62 15 23 65

62 21 17 286

39 40 21 149

73 14 13 79

47 37 16 238

56 27 17 601

78 11 11 166

56 25 19 521

61 27 13 340

57 35 8 122

31 43 26 20

60 29 11 78

59 31 10 64

70 23 7 107

59 30 11 207

54 26 20 548

57 25 17 277

53 30 17 383

65 21 13 281

49 38 13 63

43 42 15 245

70 28 2 20

70 12 17 84

73 21 6 33

62 26 12 13

54 31 15 39

66 19 15 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB

 



TNS OBOP  „Kryzys: reakcja i adaptacja”, sondaŜ z dn. 2-5.04.2009 r. 
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P15_2. Czy ludzie w Pan(i) otoczeniu wybieraj ą tańsze produkty, usługi, wczasy itd.?

72 17 11 1004

68 20 12 479

76 14 10 525

67 16 17 83

56 31 13 197

67 24 9 170

80 10 10 158

84 9 7 179

78 10 12 217

82 7 11 150

71 17 11 239

77 15 8 312

69 23 8 154

58 24 18 149

70 14 16 380

75 18 7 326

71 20 9 178

75 17 8 121

65 24 11 186

73 17 10 116

76 15 8 140

85 12 3 104

65 15 20 114

77 14 9 140

70 17 13 204

74 18 8 424

71 16 13 580

67 21 12 92

63 16 20 44

79 19 2 124

80 15 5 131

64 24 12 33

59 24 16 65

79 10 11 286

58 24 18 149

78 12 10 79

67 20 13 238

72 18 10 601

83 9 9 166

72 15 13 521

75 16 9 340

69 25 6 122

45 35 20 20

81 11 8 78

79 16 5 64

86 10 4 107

70 21 8 207

68 17 14 548

72 17 11 277

67 20 13 383

81 12 7 281

67 23 10 63

65 25 10 245

96  4 20

78 11 12 84

87 8 4 33

71 17 12 13

73 19 8 39

75 13 12 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P15_3. Czy ludzie w Pan(i) otoczeniu wi ęcej oszcz ędzają?

62 23 15 1004

58 26 16 479

66 21 13 525

64 16 20 83

51 30 19 197

57 34 9 170

68 19 13 158

72 18 10 179

64 19 17 217

70 13 17 150

65 21 14 239

63 24 13 312

59 37 4 154

52 21 27 149

62 18 19 380

64 27 10 326

56 29 15 178

68 20 11 121

65 22 13 186

61 23 16 116

65 26 9 140

70 20 10 104

59 19 22 114

63 26 11 140

57 25 18 204

64 27 9 424

61 20 19 580

59 32 9 92

51 31 18 44

70 26 3 124

67 23 10 131

62 27 11 33

69 14 17 65

65 20 15 286

52 21 27 149

58 25 17 79

64 21 15 238

60 26 15 601

71 17 13 166

64 20 16 521

64 23 13 340

58 32 10 122

20 60 20 20

52 37 11 78

65 26 9 64

76 20 4 107

64 21 15 207

60 23 17 548

62 24 15 277

60 26 15 383

69 19 13 281

55 26 19 63

57 28 15 245

89 7 4 20

80 9 11 84

51 39 10 33

74 14 12 13

63 31 7 39

62 21 18 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P15_4. Czy ludzie w Pan(i) otoczeniu stali si ę bardziej ostro Ŝni w braniu kredytów?

70 14 16 1004

68 14 18 479

71 13 16 525

52 17 30 83

63 19 18 197

75 18 7 170

70 11 19 158

79 9 12 179

70 11 19 217

65 8 26 150

71 16 13 239

77 12 12 312

75 16 10 154

52 18 30 149

68 10 22 380

68 17 14 326

74 14 12 178

72 16 11 121

70 18 13 186

74 4 21 116

74 14 12 140

78 9 13 104

53 17 31 114

78 11 11 140

64 18 19 204

74 15 11 424

67 13 20 580

70 17 12 92

75 12 13 44

80 14 6 124

77 13 10 131

47 23 30 33

69 11 20 65

72 10 18 286

52 18 30 149

74 13 13 79

68 14 18 238

69 14 17 601

75 11 14 166

69 11 20 521

74 13 13 340

67 23 10 122

51 29 20 20

65 22 13 78

75 17 8 64

81 11 9 107

71 14 15 207

67 13 20 548

67 15 18 277

67 14 19 383

75 12 13 281

74 15 12 63

68 15 17 245

72 2 26 20

81 5 13 84

77 16 7 33

55 10 34 13

55 27 18 39

74 14 12 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P16_1.  Czy Pan(i), Pana rodzina przestała kupowa ć rzeczy, bez których mo Ŝe się obyć?

64 29 7 1004

57 33 10 479

71 25 5 525

51 37 12 83

52 41 7 197

62 35 4 170

65 26 9 158

75 19 7 179

73 19 8 217

75 15 10 150

70 22 8 239

64 28 7 312

64 34 2 154

45 48 7 149

66 24 10 380

59 37 4 326

66 27 7 178

71 22 7 121

61 32 7 186

67 25 8 116

71 22 7 140

69 28 4 104

60 24 16 114

65 31 3 140

60 34 5 204

63 31 6 424

65 27 8 580

60 38 2 92

52 39 9 44

69 25 6 124

65 29 6 131

63 25 12 33

67 20 13 65

73 20 7 286

45 48 7 149

69 22 9 79

53 41 6 238

64 28 8 601

81 13 6 166

64 28 9 521

69 26 5 340

59 34 7 122

21 74 5 20

62 34 4 78

62 33 6 64

81 17 1 107

63 33 4 207

62 28 10 548

61 30 10 277

65 27 7 383

69 26 5 281

54 44 3 63

52 41 7 245

60 38 2 20

75 15 10 84

59 41  33

77 16 6 13

68 18 14 39

79 13 8 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P16_2. Czy Pan(i), Pana rodzina wybiera ta ńsze produkty, usługi, wczasy itd.?

71 23 6 1004

67 24 8 479

74 21 5 525

52 34 14 83

63 31 5 197

64 30 7 170

79 15 5 158

77 17 6 179

79 15 6 217

83 10 7 150

73 18 9 239

74 21 4 312

63 33 4 154

56 35 9 149

75 17 8 380

65 30 6 326

73 20 7 178

71 26 3 121

66 25 9 186

69 23 8 116

75 21 4 140

81 17 2 104

68 20 12 114

79 17 4 140

63 30 7 204

72 24 4 424

70 22 8 580

63 33 4 92

56 40 4 44

78 18 5 124

80 18 2 131

68 23 9 33

67 21 11 65

76 17 7 286

56 35 9 149

74 14 11 79

61 33 6 238

71 22 6 601

83 9 8 166

73 20 7 521

72 22 5 340

64 29 6 122

30 63 7 20

73 22 4 78

75 22 3 64

81 17 2 107

73 23 4 207

67 24 9 548

69 25 7 277

68 22 9 383

77 20 3 281

69 27 4 63

63 31 6 245

82 18  20

80 12 8 84

71 29  33

75 18 6 13

79 19 2 39

73 15 11 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

P16_2. Czy Pan(i), Pana rodzina wybiera tańsze produkty,
usługi, wczasy itd.?

LICZBA OSÓB
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P16_3. Czy Pan(i), Pana rodzina wi ęcej oszcz ędza?

65 29 6 1004

60 32 8 479

69 26 5 525

58 32 11 83

60 33 7 197

60 34 6 170

65 29 6 158

70 24 6 179

70 24 5 217

75 19 7 150

67 25 8 239

65 31 4 312

61 34 5 154

54 37 9 149

68 25 7 380

63 31 6 326

63 31 6 178

61 32 6 121

61 31 8 186

64 29 6 116

70 25 5 140

66 27 8 104

65 23 12 114

68 28 5 140

61 35 4 204

65 30 5 424

64 28 7 580

57 36 7 92

60 38 2 44

74 21 5 124

64 31 5 131

66 30 4 33

66 22 13 65

69 24 6 286

54 37 9 149

65 31 5 79

59 33 8 238

64 30 6 601

77 18 5 166

66 27 7 521

69 25 6 340

55 37 7 122

23 75 2 20

62 34 4 78

64 33 3 64

74 22 4 107

68 29 3 207

62 29 9 548

63 29 8 277

62 30 8 383

70 27 3 281

61 35 4 63

58 36 6 245

96 2 2 20

77 14 9 84

55 45  33

77 12 11 13

67 30 3 39

68 25 7 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P16_4. Czy Pan(i), Pana rodzina stała si ę bardziej ostro Ŝna w braniu kredytów?

70 18 12 1004

68 20 12 479

71 16 13 525

49 21 30 83

69 19 12 197

70 21 9 170

76 15 9 158

77 16 7 179

66 19 16 217

68 12 20 150

69 19 12 239

75 18 7 312

71 23 6 154

58 19 23 149

70 14 16 380

65 24 11 326

77 12 11 178

69 25 6 121

66 24 11 186

65 13 22 116

75 13 12 140

82 10 8 104

59 23 19 114

77 13 10 140

66 24 10 204

73 19 8 424

67 17 16 580

74 22 4 92

63 23 13 44

78 16 7 124

77 17 6 131

48 25 27 33

66 18 17 65

70 17 13 286

58 19 23 149

74 15 11 79

69 18 13 238

67 20 13 601

79 12 8 166

69 18 13 521

72 16 12 340

69 19 12 122

36 49 15 20

74 19 7 78

77 15 8 64

81 12 7 107

72 21 7 207

65 18 17 548

66 20 15 277

67 17 16 383

77 16 7 281

68 26 6 63

70 20 10 245

65 5 29 20

77 11 12 84

70 24 6 33

74 13 13 13

71 26 3 39

68 18 14 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

P16_4. Czy Pan(i), Pana rodzina stała się bardziej ostroŜna
w braniu kredytów?

LICZBA OSÓB
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P17_1.  Czy ludzie w Pan(i) otoczeniu zacz ęli bardziej my śleć o sobie i swoich rodzinach?

68 19 13 1004

67 22 12 479

70 17 14 525

50 30 20 83

68 20 12 197

69 25 6 170

70 15 16 158

73 16 10 179

68 16 16 217

65 14 21 150

68 19 13 239

75 17 8 312

69 23 8 154

56 26 18 149

70 15 15 380

67 23 9 326

69 18 13 178

61 23 16 121

66 25 10 186

64 21 15 116

75 14 11 140

71 22 7 104

58 20 21 114

81 10 9 140

63 21 16 204

73 19 8 424

65 19 16 580

65 25 10 92

70 17 13 44

81 16 2 124

76 19 6 131

54 16 29 33

62 17 20 65

69 16 15 286

56 26 18 149

68 19 13 79

69 18 12 238

65 22 13 601

77 12 11 166

68 19 13 521

72 14 14 340

63 31 6 122

40 47 13 20

76 15 9 78

69 18 13 64

78 16 6 107

68 20 11 207

65 20 15 548

64 22 14 277

67 20 14 383

74 16 10 281

69 21 10 63

66 25 9 245

72 5 23 20

72 11 17 84

77 17 5 33

77 13 11 13

79 16 6 39

74 12 14 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P17_2. Czy ludzie w Pan(i) otoczeniu stali si ę bardziej nieufni wobec innych?

53 36 11 1004

50 39 11 479

55 34 11 525

30 50 20 83

45 45 10 197

48 43 10 170

52 38 10 158

68 22 10 179

59 28 13 217

62 24 14 150

51 35 13 239

58 35 7 312

52 38 10 154

33 51 16 149

50 35 15 380

55 39 6 326

54 33 14 178

53 35 13 121

48 41 11 186

48 39 13 116

58 29 13 140

49 50 1 104

54 29 17 114

61 26 13 140

50 39 11 204

53 37 9 424

52 35 13 580

45 40 15 92

54 37 8 44

57 38 4 124

60 34 7 131

35 42 23 33

48 33 18 65

60 28 11 286

33 51 16 149

59 33 8 79

46 43 12 238

50 38 12 601

71 21 8 166

52 36 13 521

56 32 11 340

46 47 7 122

37 54 9 20

54 39 7 78

62 31 8 64

64 29 7 107

48 44 9 207

51 35 14 548

49 39 12 277

51 38 10 383

56 30 14 281

57 36 7 63

42 45 13 245

50 50  20

59 30 11 84

52 39 9 33

74 19 6 13

53 47  39

57 27 16 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P17_3. Czy ludzie w Pan(i) otoczeniu mniej interesu ją się szerszymi sprawami politycznymi?

46 38 16 1004

43 43 14 479

48 34 18 525

47 23 30 83

43 44 13 197

39 50 11 170

46 37 17 158

49 38 13 179

49 31 20 217

46 31 23 150

50 33 17 239

47 40 13 312

38 54 8 154

43 33 24 149

45 34 21 380

47 43 11 326

44 39 17 178

46 37 16 121

47 37 16 186

42 47 11 116

44 35 21 140

41 49 10 104

37 31 31 114

46 40 15 140

54 34 12 204

45 43 12 424

46 35 19 580

40 52 8 92

35 55 10 44

47 37 16 124

52 38 9 131

41 37 22 33

35 42 24 65

47 36 17 286

43 33 24 149

54 29 17 79

41 44 14 238

45 38 18 601

54 31 15 166

45 37 18 521

47 38 15 340

41 45 13 122

53 36 11 20

46 42 12 78

51 44 5 64

56 38 5 107

40 47 13 207

45 34 22 548

51 35 14 277

45 35 19 383

41 42 17 281

43 53 4 63

40 48 12 245

27 73  20

35 47 18 84

46 39 14 33

62 16 22 13

31 48 21 39

54 27 19 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P17_4. Czy ludzie w Pan(i) otoczeniu bardziej intere suj ą się szerszymi sprawami gospodarczymi?

51 33 16 1004

56 32 12 479

46 35 19 525

46 29 25 83

45 40 15 197

64 28 9 170

44 41 15 158

51 35 14 179

53 27 20 217

48 28 24 150

44 38 18 239

55 35 10 312

63 28 9 154

44 33 22 149

46 34 20 380

54 36 10 326

55 31 14 178

54 28 18 121

44 39 17 186

59 27 14 116

65 22 13 140

52 39 9 104

33 38 29 114

55 30 14 140

49 36 14 204

56 33 11 424

47 34 19 580

67 25 8 92

63 26 10 44

57 32 11 124

52 35 12 131

27 54 19 33

38 36 25 65

50 32 18 286

44 33 22 149

50 39 11 79

59 28 13 238

48 34 18 601

48 40 12 166

52 32 17 521

51 32 17 340

51 40 9 122

25 69 7 20

47 44 9 78

60 38 2 64

74 20 6 107

50 36 14 207

46 33 21 548

42 42 15 277

49 32 19 383

59 27 14 281

62 31 7 63

53 34 12 245

76 18 7 20

62 20 18 84

45 48 7 33

67 11 22 13

54 42 3 39

56 27 18 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P18_1.   Czy Pan(i) osobi ście zacz ął(ęłą) bardziej my śleć o sobie i swojej rodzinie?

68 25 7 1004

68 25 7 479

68 25 7 525

53 34 13 83

68 26 6 197

67 27 6 170

71 22 7 158

74 22 4 179

68 24 8 217

72 19 10 150

66 22 12 239

74 23 3 312

69 29 2 154

54 37 9 149

69 20 11 380

65 32 4 326

73 23 4 178

68 25 6 121

64 30 6 186

64 29 8 116

74 23 3 140

62 34 5 104

64 22 15 114

85 13 3 140

66 25 9 204

73 22 5 424

65 28 8 580

69 30 1 92

65 34 1 44

82 15 2 124

74 20 6 131

59 11 30 33

72 16 12 65

67 25 8 286

54 37 9 149

69 27 4 79

65 30 5 238

67 25 8 601

78 19 4 166

66 25 9 521

77 19 4 340

61 36 3 122

29 63 8 20

62 35 3 78

71 28 1 64

85 14 2 107

71 24 5 207

64 26 10 548

64 29 7 277

68 23 9 383

73 23 4 281

68 28 4 63

66 28 5 245

75 25  20

73 16 10 84

68 32  33

72 22 6 13

53 46 1 39

74 21 5 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P18_2. Czy Pan(i) osobi ście stał(a) si ę bardziej nieufny(a) wobec innych?

40 55 5 1004

36 59 5 479

44 52 5 525

31 56 13 83

28 68 4 197

41 57 2 170

42 54 4 158

50 46 4 179

43 51 6 217

45 47 8 150

45 48 7 239

45 53 1 312

33 64 3 154

23 69 8 149

39 54 7 380

37 60 3 326

47 48 5 178

43 54 3 121

35 61 5 186

38 59 4 116

48 49 3 140

30 68 2 104

34 51 15 114

49 46 5 140

42 54 3 204

43 55 2 424

38 55 7 580

34 64 3 92

38 60 2 44

48 51 1 124

51 47 2 131

30 67 3 33

37 51 12 65

43 51 6 286

23 69 8 149

45 50 5 79

33 64 3 238

38 56 6 601

56 40 4 166

36 58 5 521

48 47 4 340

35 61 4 122

23 75 2 20

37 60 4 78

49 46 5 64

45 53 1 107

32 65 3 207

41 52 6 548

38 57 5 277

41 54 5 383

42 53 4 281

31 65 4 63

31 64 4 245

35 65  20

48 48 4 84

41 54 4 33

60 34 6 13

25 75  39

50 44 6 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P18_3. Czy Pan(i) osobi ście mniej interesuje si ę szerszymi sprawami politycznymi?

43 50 7 1004

42 53 5 479

44 47 9 525

50 37 13 83

37 57 6 197

43 54 3 170

48 45 7 158

43 50 7 179

43 48 9 217

46 44 10 150

44 46 10 239

47 50 3 312

31 64 6 154

44 47 9 149

45 46 8 380

42 53 5 326

44 50 7 178

38 50 12 121

46 47 7 186

46 48 6 116

53 43 5 140

29 70 1 104

29 50 21 114

45 51 3 140

46 46 8 204

43 52 5 424

43 48 9 580

35 61 4 92

29 70 2 44

44 51 5 124

52 43 5 131

51 40 9 33

33 54 13 65

45 47 8 286

44 47 9 149

43 48 9 79

39 55 6 238

42 50 8 601

54 39 6 166

45 48 8 521

45 49 6 340

34 57 9 122

26 66 8 20

41 57 3 78

42 57 1 64

48 50 1 107

28 66 7 207

49 42 10 548

52 39 9 277

44 46 9 383

36 61 3 281

29 68 3 63

27 67 6 245

36 64  20

34 58 8 84

36 61 3 33

62 32 6 13

35 64 1 39

54 39 6 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB
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P18_4. Czy Pan(i) osobi ście bardziej interesuje si ę szerszymi sprawami gospodarczymi?

50 43 7 1004

51 42 7 479

49 43 8 525

41 44 15 83

43 50 7 197

55 42 3 170

57 38 5 158

52 41 7 179

50 41 9 217

46 43 11 150

48 44 8 239

57 39 4 312

54 41 5 154

38 49 13 149

52 40 8 380

47 49 4 326

53 41 6 178

49 36 15 121

45 46 8 186

53 42 6 116

58 39 3 140

50 45 4 104

34 45 21 114

55 42 3 140

53 41 7 204

58 37 4 424

44 47 9 580

62 35 3 92

70 26 5 44

52 41 7 124

63 33 4 131

41 57 2 33

36 53 10 65

46 46 8 286

38 49 13 149

51 41 7 79

52 41 8 238

49 43 8 601

51 46 4 166

50 43 7 521

52 41 8 340

47 46 7 122

34 59 8 20

52 44 4 78

54 45 2 64

69 29 2 107

50 44 5 207

45 44 10 548

37 54 9 277

47 45 9 383

64 31 5 281

67 30 3 63

53 41 6 245

83 11 7 20

59 35 6 84

60 40  33

61 33 6 13

44 54 2 39

52 42 6 133

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyŜsze

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

Ŝadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

Tak Nie
Trudno

powiedzieć

Dane w proc.

LICZBA OSÓB

 


